
Calineczka

Hans Christian Andersen 

Poziom trudności: Średni

1. Z jakiego ziarenka wyrosła Calineczka?

A - z ziarenka maku

B - z ziarenka jęczmienia

C - z ziarenka gorczycy

D - z ziarenka słonecznika

2. Jakiego wzrostu była Calineczka?

A - nie więcej niz cal

B - 3cm.

C - 5,5cm

3. Ile zapłacila kobieta czarownicy za ziarenko z którego wyrosła Calineczka?

A - jeden grosik

B - nic nie zapłaciła,ziarenko dostała za darmo

C - 12 groszy

D - 5 groszy

4. Kto porwał Calineczke na żone dla swojego syna?

A - ropucha

B - wrona

C - mysz szara

D - kotka kuleczka

5. Czy kandydat na męża spodobał się Calineczce?

A - tak,wyszła za mąż

B - był jej obojętny

C - spodobał się,ale tęskniła za dawnym życiem

D - był brzydki
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6. Kto jeszcze porwał Calineczke,żeby się z nią ożenić,gdy została uwolniona od ropuchy?

A - wróbelek

B - chrabąszcz

C - zimorodek

D - stonoga

7. Gdzie mieszkała Calineczka,gdy przyszła zima?

A - w dziupli u wiewiórki

B - w karmiku u pani sikorki

C - u starej myszy polnej

D - na zime wróciła do domu

8. Kto poprosił o rękę Calineczki,gdy mieszkała u pani myszy?

A - nudny kret

B - szczurek

C - pająk

D - robaczek o perłowym pancerzu

9. Kto spodobał się Calineczce i za kogo wyszła za mąż?

A - duszek kwiatów

B - różowy motylek

C - żolędziowy ludzik

D - królewicz porannej rosy

10. Na jakie imię zmienił imie Calineczki duszek kwiatów?

A - Karolinka

B - Stokrotka

C - Maja

D - Różyczka

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



Calineczka

Hans Christian Andersen 

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. C

4. A

5. D

6. B

7. C

8. A

9. A

10. C
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